T azkuzeiz

1 Moior amd Ttoug emopevoug apiBuoug
gival pnroi kai olol appnTol;
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7 TomobemaTe o€ pia geIpG Ao TOV PIKPATEPD
OTOV PEYaAUTEQD TOUG TTAPAKATW apiBpouc:
a) V5, V7,V3,1, V2 B)V5,V7,2,V2
y) 1+V3, V3 5) V2, V1+V2

3 Na [peite TIg pnTég TTPOCEYYIOEIG EWG

kal 500 dekadika Yn@ia Twv apIBpwy:
a) V3, B)V5, y)Vv7, &)Va.

Na AuBouv o1 e§lIowoEIg:
a)x?=0,B)x?=5,y)x2=-3,8) x?=17.

‘Eva TeTpaywvo Exel epfadov 12 cm?.

Na Bpeite pe TTpooEyyion ekatooTol TO
HrKog Tng TTAEUpAG Tou.

‘Eva teTpaywvo £xel diaywvio 12 cm. Na

Bpeite: a) 1o prkog TNG TTAEUPAS TOU WE
Tpootyyion duo dekadikwy, ) TNV akpi-
3} Tiun Tou uPadou Tou.



